Zapište jako výraz , určení hodnoty výrazu                                          7.1.2021
 (Videohodina)

[image: ]
[image: ]
[image: ]


[bookmark: _GoBack][image: ]
image1.png
Zapiste jako vyraz:

a) podil ¢islar a4 b) soudin &isla2lac
soucet Cisla 1 a ¢isla x rozdil Cisel 1 a d
soucet Cisel za 120 ¢islo n zmenSené o 8

Zapiste jako vy

a) 04 mensinezx b) ox vétsinez 9

dvakrat vétsi neZ a sedmkrat v&t§i neZ m

trikrat mensi neZ n 0 2 mensi neZ r
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Zapiste jako vy

a) rozdil ¢isel x a y ndsobeny &islem 4

soucin Cisel m a mazvétieny o 15

podil &isel b a ¢ zvétSeny o 2

dvojnasobek w zmenseny o z

druhd mocnina rozdilu &isel 5 a b

druh4 mocnina souginu &isel p a q
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Zapiste jako v3

a) tfetina z &isla x b) 10% z ¢isla x

Cislo tfikrat v&tsi neZ a 140% z cisla y

Cislo 0 3 v&t§inez a ¢islo z zmenSené o0 20%
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Dosad’te za a =8, b = 3, ¢ = 5 a vypottéte hodnotu vyrazu.

a) Ta — 5b =

b) ab + bc =

c) ac—ab+9=

d) bc— 1+ 6ab =

€) 3c—a+3b=

H (a-b)-c*=





